
接骨・整骨院の施術におけるデータの重要性に関する調査

Q1. 整骨院で施術を受けるときに、根拠に基づいた施術を期待しますか？ Q2. 自分の姿勢が数値やデータで示されると改善意欲は上がりますか？

Q3. 姿勢分析ツールを導入している整骨院に魅力を感じますか？

性別 年代 はい いいえ 総計 性別 年代 はい いいえ 総計

女性 30代 43 32 75 女性 30代 40 35 75

40代 47 28 75 40代 42 33 75

50代 63 37 100 50代 57 43 100

女性 の合計 153 97 250 女性 の合計 139 111 250

男性 30代 31 44 75 男性 30代 27 48 75

40代 39 36 75 40代 37 38 75

50代 51 49 100 50代 48 52 100

男性 の合計 121 129 250 男性 の合計 112 138 250

総計 274 226 500 総計 251 249 500

性別 年代 はい いいえ 総計

女性 30代 38 37 75

40代 38 37 75

50代 50 50 100

女性 の合計 126 124 250

男性 30代 26 49 75

40代 40 35 75

50代 44 56 100

男性 の合計 110 140 250

総計 236 264 500
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調査概要

調査手法　：インターネットリサーチ

調査地域　：全国47都道府県

調査対象　：30～59歳の男女

調査期間　：2025年4月24日（木）～25日（金）

有効回答数：500サンプル

調査機関：株式会社ORGO

※本調査内容の引用・転載時には、「出典：ePose」

の記載と同時に、  への

リンク掲載をお願い申し上げます。

https://www.epose.com/


